Зорина  Т.Л.  [265-448-224].                                           Приложение  1.                                                       
                                                  Решение  квадратных  уравнений.   Карточка – инструкция.
	Теория
	             Инструкция                             
	             Пример
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[image: image2.wmf]
 Пример  решения.  Образец  записи.

    2x² +  3x – 5 = 0.

    a = 2;  b = 3;  c = −5
      D = b² − 4ac

      D = 3² − 4 ∙ 2 ∙ (− 5);   D = 9 + 40;  D = 49 > 0,  уравнение  имеет

      2  корня,
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       b = 3,  − b = − 3,
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      Ответ:  1;  − 2,5.
  
	1)  Выписать  коэффициенты
      квадратного  уравнения.

2) Записать  формулу  для

    вычисления  D:

    D =  b² − 4ac.
3) Подставить  значения  и 

     вычислить  D.
4) Сравнить  D  с  нулем

    ( см.  теорию).  Сделать  

    вывод  о  количестве  

    корней  уравнения.

5) Найти  
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.

6) Записать  формулы  для
   вычисления  корней  квадратного

   уравнения.

7)  Подставить  в  формулы  значения  
     и  вычислить  
[image: image7.wmf]2
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и

x

.
8) Записать  ответ.

	1)
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2)  D =  b² − 4ac.
3) D = (− 7)² − 4 ∙ 3 ∙ 4

    D = 49 − 48

    D = 1.

4) D > 0,  уравнение  имеет

    2  корня.
5) 
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6) 
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7) b = − 7, значит   − b = 7.
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8) Ответ:  
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